

【老李迫击炮-交易思路】

昨日最高两次至上升通道上轨阻力7450附近，尔后陷入7080-7450附近短期震荡，日内BSV和BCH减产在即，在逐步临近前两大币种走势稍强，行情整体有受到小幅影响，但幅度并不大。因减产即将尘埃落定，市场情绪可能会有反复变化，故而稳妥建议短线合约不着急介入，短线有获利可及时平掉，以防利润回吐或者逆向波动风险。昨日收线来看，日内料将震荡为主，昨日早间第一波7450附近空单是高点，晚间为求稳上移变更点位第二波未能进场，今天看看还给不给机会，短期阻力参考7450-7460附近，其次是通道目前阻力7600-7640/7940-7980附近，倘若跌破通道，则短期将偏空运行)。如果能借助bsv和BCH两大币种减产，耐心等待。



不少玩家已“获利”观望

“就在前几天，他和朋友一共开了三个矿场，他通过“挖矿”获得了第一桶金，就在大家对比特币未来持续看好之时，夏勇却选择了获利了结。现在比特币价格确实很高了，而且随着剩余比特币越来越少，夏勇表示，与夏勇一样，张新告诉记者，去年三季度，比特币持续走强后，他就通过不少关系拿到了一批二手矿机。尽管二手矿机毛病不少，但是当时已经很难买到了，并且手里还多了几十个比特币。



斯坦福博士团队

因为A和B 其中任何一个人不挖矿，对方都受影响。简单来说，如果你不点挖矿，所以算力相互贡献，完全利益一致。完全打破了这个机制。全球矿工利益高度一致，所有全球矿工都在给Pi赋能。挖矿收益、裂变收益和开发者奖励。其中挖矿收益将越来越少，直到消失。Pi将会无限增发，但一旦总人数达标，挖矿奖励将减少，获取Pi将变难，直到挖矿奖励归零，



2022年

05日:千腾游戏正在空投SGT：实名送2000SGT
04日:比特大陆戴鹏程:更换大算力机型迎接减半，长期增持算力等待牛市
04日:一人一币汪洋：坚持布道，从业者需要多样化金融服务和产品
04日:矩阵李洋：矿工应有效利用杠杆工具实现财富增长
04日:突发：币安交易出现暂停
04日:【废了】ETC生态联盟：注册并通过实名认证，获得一台合约矿机(5ETC)，邀请获得0.5ETC
04日:瓦力财经特邀嘉宾：云象联合发起人周峰，直推15人就可以撸一台体验矿机，价值700，超级零撸大羊毛
04日:【垃圾】全民抢车：正在空投，注册并通过实名认证，获得30金米，邀请指定人数获得更多金米
03日:比特小鹿史睿：新入场矿工降低风险比高位买入博利差更重要
03日:PCoin康文博：提高资金利用率，减半前拿到更多筹码
03日:金山矿业王栋文：1亿糖果全民疯抢，可能是个大毛
03日:金猪有财：新人福利增加至100元！



不少玩家已“获利”观望

他和朋友一共开了三个矿场，他通过“挖矿”获得了第一桶金，就在大家对比特币未来持续看好之时，夏勇却选择了“获利了结”。现在比特币价格确实很高了，而且随着剩余比特币越来越少，与夏勇一样，张新告诉上游新闻。重庆商报记者，去年三季度，比特币持续走强后，他就通过不少关系，拿到了一批二手矿机，尽管二手矿机毛病不少，但是当时已经很难买到了，并且手里还多了几十个比特币。



秣马厉兵

失去工作之后，让他为之深深着迷，然而传统金融行业却对他关上了大门。就在这个时候，他遇到了比特币，他开始全身心投入比特币交易中，通过俄罗斯公司ICBIT分别在现货市场以及期货市场尝试了交易，并以此赚到了第一桶金。亚瑟兴奋地发现了一条致富之路：存在套利空间，同一时间，于是亚瑟开始乐此不疲地在Bitfinex上购买比特币，这种方式被业内称为“搬砖”。